

Когда человек приобретает инвалидность, меняется образ его жизни, и первое с чем он сталкивается – узкий круг общения. Для того чтобы помочь людям с ограниченными возможностями преодолеть одиночество, замкнутость, создать благоприятные условия для общения и проведения досуга при отделении дневного пребывания для инвалидов ГУ «Ганцевичский ТЦСОН» уже третий год работает клуб общения для инвалидов по зрению «Сударушка».

Заседания клуба проводятся в форме вечеров отдыха, конкурсных и тематических программ, а также, особо любимых всеми, посиделок. На мероприятиях за чашкой ароматного чая люди отдыхают душой, встречаясь со сверстниками, а организаторы мероприятий стараются сделать обстановку максимально комфортной и теплой.

В начале декабря в очередной раз состоялось встреча старых друзей на мероприятии «Бабушкины посиделки», организованной районной организацией ОО «БелТИЗ» совместно с отделением дневного пребывания для инвалидов. В этот раз участники клуба пригласили к себе на посиделки посетителей отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста. Весёлой, насыщенной и интересной получилась встреча. Ведущая праздника Елена Купревич, музыкант Лилия Вадютина и солистка Надежда Рекунова создали такую лирическую и душевную обстановку, что гости не заметили, как стали активными участниками мероприятия. Все дружно пели, танцевали, участвовали в конкурсах и играх.

По сложившейся традиции, в конце мероприятия к собравшимся обратилась председатель РО ОО «БелТИЗ» Лилия Сергиеня, которая пожелала присутствующим здоровья, хорошего настроения, активного долголетия и вручила членам товарищества инвалидов по зрению памятные подарки.

«Мероприятие закончилось. Вглядываясь в лица присутствующих на нём людей, я увидела много света, радости, энергии, доброты и поняла, что какие бы невзгоды не омрачали нашу жизнь, все плохое забывается. И мы снова радуемся, мечтаем о счастье. Ведь жизнь прекрасна!»

```
{igallery id="3150" cid="166" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags=""  
limit="0"}
```